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Se puede utilizar cualquier tipo de calculadora. No usar beligrafo rojo.

1 « (Jun 2004) Resolver la ecuacion matricial C(A+X)B=1, donde
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Nota ortografia, caligrafia y sintaxis (0 a 4)

Nota lenguaje matematico (0 a 4)

Nota limpieza y orden (0 a 4)
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2. (Jun 2000) Estudiar la compatibilidad del siguiente sistema segun los valores del parametro a, y resolverio cuando

sea posible: (2,5 ptos.)
X -y =5
y+z =a
X =-2z=3

2Xx —-3z=a
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3. Un tetraedro tiene por vértices A(0,1,0), B(1,2,3), C(0,2,1) y el cuarto vériice esta situado en determinado punto

(2,5 ptos.)

Ddelarecta ~ 3‘} de forma que su volumen es g u®. Hallar dicho punto.
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4. Hallar la ecuacion general del plano que pasa por el origen y contiene alarecta x=2+24 (2,5 ptos.)
y=3-2%
z=1
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